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COMUNICATO STAMPA
“ANCH’IO SONO LA PROTEZIONE CIVILE”: AL VIA IL CAMPO SCUOLA DI [indicare Comune]
Dal …   al … a [indicare luogo] 

XYX [nome dell’OdV] partecipa alla tredicesima edizione del progetto nazionale “Anch’io sono la protezione civile”, con un campo scuola riservato ai ragazzi dai 10 ai 16 anni [specificare fascia età 10-13 anni e/o 14-16 anni], in programma dal… al … a XYX [indicare il luogo]. 

In un percorso di una settimana che alternerà esercitazioni pratiche ad attività ludico-ricreative e momenti di confronto didattico, i partecipanti avranno l’opportunità di conoscere il Sistema di protezione civile, i rischi [oltre al rischio incendi, indicare quale/quali altri rischi saranno affrontati durante il campo] e i comportamenti utili da adottare per tutelare sé stessi, l’ambiente e la propria comunità.
Inserire una dichiarazione (tra virgolette) del referente del campo/OdV dando rilievo alle attività programmate [esempio] «Un progetto formativo che porterà ad accrescere nei ragazzi la conoscenza del Piano comunale di protezione civile e di temi importanti in termini di prevenzione anche grazie…» [specificare le attività organizzate in collaborazione con Comuni, Regioni, Strutture e Componenti Operative del Servizio nazionale di protezione civile]. 



Città, data 2023


Informazioni di contatto
[referente OdV, indirizzo mail e numero di telefono, preferibilmente cellulare attivo durante il campo]







----
«Anch’io sono la protezione civile è un progetto nazionale organizzato, fin dal 2008, dal Dipartimento della Protezione Civile, in collaborazione con le Regioni e con le Organizzazioni nazionali e locali di volontariato di protezione civile».
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